
                  Кривоногова Анастасия Викторовна - заведующий
          Апрель 2008 г. - прослушала семинар кандидата педагогических наук, доцента Ефименко Н.Н. по теме «Театр физического воспитания и оздоровления детей дошкольного и младшего школьного возраста (I часть базового семинара)»
          Март 2009 г. - прослушала семинар кандидата пед.наук, доцента Ефименко Н.Н. по теме «Театр физического воспитания и оздоровления детей дошкольного и младшего школьного возраста (II часть базового семинара)»
          Март 2010 г. - прослушала семинар кандидата педагогических наук, доцента Ефименко Н.Н. по теме «Методика игрового тестирования двигательного развития и здоровья детей в норме и при патологии».
          Февраль 2011 г. - прошла обучение в ГОУДПО «РОИПК и ПРО» по проблеме «Управление дошкольным образованием в условиях федеральных государственных требований»; 
          Март 2011 г. - прослушала семинар кандидата педагогических наук, доцента Ефименко Н.Н. по теме «Как по-новому планировать физическое воспитание и оздоровление детей».
          Ноябрь – декабрь 2011 г. - повышала квалификацию в ФГБОУ ВПО по программе «Управление государственными и муниципальными заказами».  
          Март 2012 г. - прослушала семинар кандидата педагогических наук, доцента Ефименко Н.Н. по теме «Горизонтальный пластический балет – новая система физического воспитания, оздоровления и творческого самовыражения детей и взрослых». 
           Прошла обучение по теме: «Изменение Устава образовательной организации в соответствии с Федеральным законом  №273 «Об образовании в Российской Федерации»;      
           Март 2014 г. - прослушала семинар кандидата педагогических наук, доцента Ефименко Н.Н. по теме: «Плантография – или о чём говорят отпечатки детских стоп?!»                     
           Май 2014 г. - участвовала в работе авторского семинара (И.А. Лыкова, Е.Е. Кочемасова, Е.И. Касаткина,  О.В. Бережнова) по проблеме «Технология реализации примерной основной образовательной программы «Мир открытий» в соответствии с требованиями ФГОС ДО».  
           Май 2014 г.- прошла обучение по программе практикума: «Технологии создания и поддержки контента сайта образовательного учреждения и личной страницы педагога».          
          Октябрь 2014 г. – прошла обучение в НОУ ДПО «ИДПК» по теме: «Детская практическая психология».                                                                                                           
   
             Светличная Елена Александровна - воспитатель
Июнь 2010 г. - прошла обучение в ГОУ ДПО РОИПК и ПРО» по проблеме: «Индивидуализация и компетентностный подход – инструментарий опережающего развития дошкольника». 
Март 2013 г. - прослушала семинар Ефименко Н.Н. по теме: «Коррекционный театр физического воспитания и оздоровления детей с особенностями в развитии (часть I: люмбальный тип)».                     
Март 2014 г. - прослушала семинар Ефименко Н.Н. по теме: «Плантография – или о чём говорят отпечатки детских стоп?!»                     
               Тучевская Марина Владимировна - воспитатель
 Май - июнь 2014 г. - прошла обучение в ГБОУ ДПО РОИПК и ПРО» по проблеме: «Обновление содержания дошкольного образования в условиях введения ФГОС ДО».  
Октябрь 2014 г. – прошла курсы повышения квалификации в НОУ СИСПП по теме: «Организация и содержание физкультурно-оздоровительной работы в ДОУ»            
                 Деревянко Марина Николаевна - воспитатель
Октябрь 2014 г. - прошла обучение в АНО «Санкт-Петербургский центр дополнительного профессионального образования» по теме: «Организация образовательного процесса в детском саду в условиях реализации ФГОС».
Является студентом 4 курса заочной формы обучения ФГБОУ ВПО «Таганрогский государственный педагогический институт имени А.П. Чехова».
              Сухомлинова Светлана Николаевна – воспитатель
Февраль 2013 г. – прослушала авторский курс Воскобовича В.В. «Сказочные лабиринты игры» - игровая технология интеллектуально-творческого развития детей дошкольного и младшего школьного возраста».
           Май 2014 г. – прошла обучение по программе практикума: «Технологии создания и поддержки контента сайта образовательного учреждения и личной страницы педагога».                                                                                                                      
Июль 2014 г. – прошла обучение в АНО «Санкт-Петербургский центр дополнительного профессионального образования» по теме: «Организация образовательного процесса в детском саду в условиях реализации ФГОС».
                        Шабельская Елена Николаевна - воспитатель
Май – июнь 2014 г. - прошла обучение в ГБОУ ДПО РОИПК и ПРО» по проблеме: «Обновление содержания дошкольного образования в условиях введения ФГОС ДО».
    Колесников Юрий Васильевич – музыкальный руководитель
Апрель 2010 г. - прошёл обучение в ГОУ ДПО «РОИПК и ПРО» по проблеме: «Искусство и культура донского края».
Апрель – май 2014 г. - прошёл обучение на дистанционных курсах ПК кандидата педагогических наук, доцента А.И. Бурениной по теме: «Музыкальное воспитание детей в дошкольной образовательной организации: традиции и инновации».




